

眾多球星壓陣 球迷大飽眼福

皇馬超班

料炒恒大

「銀河艦隊」今次是繼自2005年後再來到亞洲，球隊陣容完整，C朗和卡卡等都在陣；強陣訪華的皇馬，會進行兩場熱身賽，首站先會於廣州天河體育中心體育場與恒大拍跳，之後周六就會到天津奧體中心體育場對戰天津泰達，「星閃閃」強陣出擊的皇馬，相信會於兩場賽事順利勝出，延續熱身賽不敗之勢，大勝可期。

熱身賽全勝 南美兵歸隊

「銀河艦隊」於今夏已先後到美國、德國及英格蘭與多支球隊進行季前熱身賽，對手包括洛杉磯銀河、瓜達拉哈拉、費城聯、哈化柏林及李斯特城，而皇馬均取得全勝的漂亮戰績，可見球隊對賽事的態度認真，絕非只抱遊玩的心態。今次中國之旅相信也不會例外，除了「天之驕子」C朗「擔大旗」外，其餘射手希古恩、翼鋒迪馬利亞及中場加高出戰美洲國家盃後亦已歸隊，屆時球迷必可大飽眼福。

另外，皇馬中國行必然是看中中國的足球市場，還有就是獲得高额的出場費；據悉皇馬在中國進行兩場比賽的報酬為每場200萬歐元，兩場出場費共計約合3,700萬元人民幣。

踢完榜首戰 恒大派副選

與皇馬同樣，以財大氣粗見稱的「中超一哥」恒大，剛在日前聯賽「榜首大戰」中以1:1打和北京國安，繼續高踞榜首。不過國內傳媒報道，教練李章洙不會在今仗排出最強陣容應戰，可能安排部分副選，配合中國國家隊中場鄭智，以及最近加盟的富明尼斯中場干卡應付今場比賽；至於陣中另一位有名前鋒克利奧則因為受到傷患困擾，相信不會冒險在今仗上陣。

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)強陣訪華的西甲豪門皇家馬德里，今晚將與中超豪門廣州恒大，合演一場「中西豪門之戰」，勢必引起全國哄動。有C朗、拿度(C朗)及卡卡、賓施馬等球星壓陣的皇馬，絕對有能力大炒因剛在聯賽大戰完畢，或未能「夫添」出擊的恒大。(now632台今晚7時45分直播)



C朗有信心 拎歐洲金球獎

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)2日，皇家馬德里高層及全部球員一起見證皇馬與廣州恒大戰略合作儀式的簽署；之後，在天河體育場進行了來華後第二次訓練，在訓練前，C朗(小圖)和馬斯路參加了新聞發佈會。C朗將與美斯和沙維競逐歐洲金球獎，他認為：「我有信心，但也要看最後情況。」

錯，他表示確實對乒乓球很有興趣，並稱從電視上能認出中國著名乒乓球手，「雖然不能喊出名字，因為中文發音很難，但我知道他們。」對於新賽季皇馬的情況，C朗認為，「皇馬不太需要再引進一位進攻球員。」作為成名於曼聯的球星，C朗還被問及是否會有一天重返曼聯，他半開玩笑的說：「可能吧，為什麼呢？也可能不會。」同時被問到當爸爸後是否會給兒子換尿片，C朗說：「有的時候會，這是很正常。」

認得國乒球手 但唔識講人名

此前，媒體爆出C朗乒乓球打得不



國米球星史奈達走 出抵達通道

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)北京時間2日，意甲兩支豪門球隊AC米蘭和國際米蘭先後抵達北京，正式開啟意大利超級盃(意超盃)的中國之旅；在首都機場，兩支球隊都受到了各自球迷團體的熱烈歡迎，但據內地媒體報道指，從現場的氣氛來看，國米球迷顯得更有組織，聲勢也很浩大，先贏AC一仗。AC和國米，都在中國擁有數量眾多的球迷，因為兩支球隊同屬米蘭市，又因為一些歷史糾葛，兩隊的球迷團體也都是勢不兩立。也許是個巧合，也許是主辦方的刻意安排，「米蘭雙雄」選擇同天抵京，但選擇了不同的航班，甚至降



米蘭雙雄同日抵京 國米先贏球迷聲勢

落在不同的航站樓；這也讓兩支球隊的球迷避免了在機場的公眾場合上演一場球迷對決。先到的AC，在首都機場的T3航站樓，「AC迷」早早地等候在機場，雖然球迷人數不少，但在組織上，顯得有些單薄；隨後當AC球員們從通道處走出，球迷也一時間混亂成一團，瘋狂的擁堵球員們。AC抵達後3小時，國米航班也降落在T2航站樓。對比AC球迷，國米球迷人數佔據了優勢，至少有300人在機場守候；隊旗、隊歌，在漫長的等待中，國米球迷不時的組織唱隊歌，在國米球

AC球星加度素(左)被球迷圍堵。新華社

許家印：10年捐10億搞青訓

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)廣州恒大主席許家印在廣州恒大酒店會晤了皇家馬德里主席佩雷斯，雙方的會晤大約持續了20幾分鐘，佩雷斯也就球會間發展以及青少年培養跟許家印進行了交流，雙方都對未來的合作充滿期待。在這次會見當中許家印再爆猛料，他表示未來10年恒大將會投入重資發展中國青少年足球，每年他們將向中國青少年足球基金會捐款一個億。



許家印(右)和佩雷斯會晤。新華社

爆出猛料，他說：「未來10年我們將會加大對青少年足球人才的培養，每一年我們都將向中國青少年足球基金會投入1個億的資金，用來發展中國的青少年足球。」

皇馬聯恒大 建足球學校

皇馬將會在中國跟恒大合作建設足球學校，佩雷斯表示：「我認為中國有很多優秀的青少年人才，我們希望通過我們的足球學校能夠發掘出更多的足球人才，希望他們能夠為中國足球事業的發展做出貢獻。」許家印在這次會晤當中

自從入主廣州恒大之後，許家印頻出大手筆，就在上個月他們即花費1,000萬美金引進外援干卡，如今又進軍青少年領域，他表示自己將會兌現承諾，希望恒大能夠為中國足球的發展做出自己的貢獻。

AC迷闖國米陣營

香港文匯報訊 國際米蘭抵京後即展開公開訓練，不過在球場看台上發生小插曲；一名AC米蘭球迷(見圖左)出現，引起了雙方的衝突。據報稱，在國米開始訓練時，一名身穿疑似AC米蘭紅黑間條球衣的球迷，突然出现在了看台中央，隨即與國米球迷發生口



角；國米球迷要求這位AC球迷脫下「死敵」球衣或離開國米陣營，在沒有得到正面的回應後，雙方發生了衝突，最終保安介入，這位AC球迷球衣被強行脫下後，被保安帶走。

鄭智傳面臨婚變

香港文匯報訊 據《濟南時報》報道，廣州恒大主將鄭智可能面臨「婚變」。報道引述了長期以來與鄭智保持良好關係的資深足球記者張曉敏在自己微博的話：「女兒馬上上一年級了，兒子也要上幼兒園了。一個幸福的家庭，現在卻

面臨……中午有朋友告知，鄭智和邵娜出現感情危機，隨即給鄭智打去電話，鄭智回答『是的』後，便說隊裡要開會匆匆掛斷電話。電話這頭的我，心裡酸酸的。無論怎樣，都會祝福他們。」

侯賽因撐張吉龍

新華社吉隆坡2日電 國際足協副主席侯賽因2日表示，自己完全支持張吉龍以執行主席的身份掌管亞足協；在侯賽因看來，對身為執行主席的張吉龍來說，目前最重要的事就是使飽受醜聞困擾的亞足協重新開展各項工作，挽回聲譽。

大運會倒數10日 單車或游泳出首金



大運會最後10天倒計時。新華社

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道)2日是大運會倒數10天，大運會組委會舉行發佈會宣佈，截至8月1日18時，已收到152個代表團的註冊信息，註冊人數超過萬2人，其中運動員約8千人，隨隊官員4,042人。中國、俄羅斯、日本將參加所有24個大項的比賽；根據目前賽程，首金將在10公里公開水域項目或女子公路單車120公里個人賽項目中產生，預計時間在13日10時30分左右產生本屆大運會第一枚金牌。中國代表團所有參賽運動員都是具有中國國籍、全日制高等院校正式學籍或高校畢業一年以內的大學生。中國運動員在女足、女排、乒乓球、羽毛球、射擊、國際象棋、體操、健美操、跳水、舉重、射擊、柔道和跆拳道等項目上具有一定競爭力。目前，除少數補充器材外，籃球、排球、足球、網球、羽毛球、沙灘排球、跳水、游泳、水球、帆船、射箭、乒

乓球、體操和藝術體操等24個項目的競賽器材已經全部安裝完畢，並通過了測試賽的檢驗。

參賽運動員 隨時隨地被藥檢

據新聞發言人潘曉慧介紹，大運會興奮劑檢查共設31個檢查站，144名興奮劑檢查員，檢查將超過600例，每日專人護送檢樣品空運至北京實驗室進行檢測。除比賽期間的檢查外，參賽運動員還將隨時隨地接受「事先無通知」的興奮劑檢查。今屆賽事共使用63個體育場館，包括比賽場館41個，訓練場館19個，備用場館3個，刷新了歷屆大運會使用場館最多的紀錄。此外，大運期間，國際大體聯還將在深圳召開全體代表大會，這是國際大體聯最高級別的會議，屆時將有FISU大家庭500餘人參加，並將選舉產生新一屆國際大體聯領導人。

中華拾錦

國籃斯盃兩連敗

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)沒有易建聯，沒有王治郅，連劉煒、朱芳雨、孫悅也沒有，由清一色的年輕後備球員擔綱的中國男籃1日晚以64:67不敵安哥拉，拉開了斯坦科維奇盃洲際籃球賽的帷幕；主教練鄧華德(見圖)賽後表示，「易建聯2日就會上場，但時間不長，大概在10分鐘到15分鐘。沒有讓易建聯和王治郅等老隊員上場，主要是不想沒等到武漢亞錦賽開始就把他們累垮。當然，我會考慮讓他們一起上場磨合，不過王治郅暫時除外，因為他的跟腱還有傷。」可是，國籃在次仗仍以52:67負俄羅斯，迎兩連敗。



環中賽下月舉行

新華社北京2日體育專電 2011年環中國國際公路單車賽(簡稱環中賽)將在下月開賽。據了解，今年的環中賽將於下月9日至20日舉行，今年的賽事將從固定出發城市、古都西安發車，終點設在美麗的海濱城市天津。